
「第15回#伊佐まちゼミ」参加店アンケート集計

質問１ 講座を終えての感想

【良かった点】

お子さんもたくさん楽しんでもらったので嬉しかった

ゆったりと時間がとれて、身体が痛いとおっしゃっていた中、ご自身に合わせて

動いてくださったこと/　資料を用いて人数も少数設定のため細かく教えることができた

思いのほか参加者が多かった

３回実施したがそれぞれ申込があり、喜んで頂けた様子だった。また、ワイン会の開催

を希望されて嬉しかった

３講座のうち１つの講座は追加講座を設定、あと２つの講座も「ほぼ満」状態だった

若い学生さん達に喜んでもらえてよかった

参加説明会で提案され実施した「アコギの弦交換」がかなり評判が良かった

夏休みの始まりとあり子供さん達も興味深く聞いてくれた

「家系図」というワードでお客さんの関心がとても集まったと思います

【反省点・次回は改善したい点】

実際に決算を行える所をつくるなど体験できる要素を加えたい

話がむずかしくならないように気を付けていたが、若干むずかしく思えた所もあったかも

もう少し勉強をしたいと思う/　テーマがもう少し工夫が必要だったかな？と思います　

受講日の都合が合わない方が２名いらっしゃいました。２日間にした方が良かったかなと

思います。受講時間を閉店後に変更すればもっとゆっくり教えることができたかも

もっと分かりやすくお伝えできるように工夫したいです。写真をとりたかったのですが

講座に夢中で忘れていたので、次回はもっと撮りたいです

もっとお友達を誘って頂いたり、告知チラシを配ってたくさん来て頂けたら嬉しかった

カメラを持ってきていないお子様用のカメラの台数をもう少し増やす

もってくるもの（戸籍）の説明をもう少し上手にできれば良かった

質問２ また来店していただけるようばアクション

行った

参加者へ備品のお渡し/　ワインを楽しむ会を計画中/　パンフレット配布/　お礼のDM発送　

礼状ハガキを出した/　参加プレゼント

質問３ 「まちゼミ」以外でやってみたいこと

たくさんのイベントに参加したいです/　もっと参加型イベントが増えて参加しやすい環境

づくりができれば良いと思う/

質問４ 次回の参加について

参加したい

地域の皆様の役立つ情報を発信していきたい/　参加者の反応が良かった　

自分自身のスキルアップのため/　楽しかったので！/　家系図で数名断った方がいたため

講座で理解を深めてもらったり、喜んでもらえると嬉しい

今のところまだ決めておりません


